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Ata da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFGAta da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFG

Às 13 horas do dia 18 de agosto de 2023, teve início a reunião de trabalho da Comissão Sistema4zadora do Regimento Geral
do IFG com os seguintes pontos de pauta: 1) informes; 2) con4nuidade do trabalho de organização da apresentação do
caderno de propostas de revisão do Regimento geral nas rodadas da plenária final. A reunião contou com a presença do
coordenador da Comissão, Luciano Perilo e dos membros: Deangelis Damasceno (Câmpus Senador Canedo); Maicon Borges
Euzébio (Câmpus Águas Lindas); Lucas Manoel Andrade (Câmpus Cidade de Goiás); Luiz Henrique Azevedo Oliveira (Câmpus
Valparaíso); Marisa Alves Vento (Campus Aparecida de Goiânia); Reinaldo de Lima Reis Júnior (Câmpus Luziânia); Gustavo
Henrique Almeida Quirino (Câmpus Uruaçu); Vitor Amadeus da Silva Feitoza (Câmpus Formosa); Rodrigo dos Santos
Fernandes de Sousa (Reitoria); Elizabete de Paula Pacheco (Câmpus Itumbiara); Yuri Oliveira Terra (Câmpus Goiânia Oeste);
Cris4na Gomes de Oliveira (Câmpus Anápolis) e Nisval Ferreira Guimaraes (Câmpus Inhumas). Não compareceram os
membros: Ruberley Rodrigues de Souza (Câmpus Jataí), que jus4ficou previamente a sua ausência em razão da ministração
de aula no programa de doutoramento do IFG; e Marcelo Lira (Câmpus Goiânia), que manifestou jus4fica4va em razão de
ministração de aula no mesmo período de realização da reunião. Com a palavra, o coordenador da Comissão, Luciano Perilo,
apresenta e dá boas-vindas à nova representante do Câmpus Anápolis na Comissão, Cris4na Gomes de Oliveira.  Divulga a
atualização, no site do IFG, dos documentos relacionados ao trabalho de revisão do Regimento Geral do IFG, incluindo a
publicação de todas as atas das reuniões da Comissão sistema4zadora com a finalidade de dar ciência e clareza à
comunidade acadêmica sobre os atos e deliberações da Comissão. Na sequência, passou aos informes rela4vos à logís4ca da
realização das plenárias: a) delegados de unidades fora da região metropolitana de Goiânia receberão diárias; b) não haverá
diferença entre as diárias dos delegados representantes dos diferentes segmentos, inclusive discentes, respondendo, assim,
ao ques4onamento feito em reunião anterior. Quanto aos discentes representantes de Câmpus da região metropolitana de
Goiânia, será averiguada a possibilidade de auxílio para o seu deslocamento. Comunica e apresenta, para avalição e
sugestões, o formulário com os quesitos a serem preenchidos pelos par4cipantes e delegados que 4verem interesse no
almoço servido pelo restaurante estudan4l do Campus Aparecida de Goiânia. O formulário será disponibilizado para
preenchimento e deverá ser apresentado até o dia 25/08, tempo hábil para que o restaurante providencie o atendimento ao
número de pessoas interessadas. Informa que foi marcada uma reunião virtual para quarta-feira, dia 23/08, às 10hs, e que
foram convocados todos os delegados das unidades de fora da região metropolitana e demais par4cipantes como o obje4vo
de orientar sobre os fluxos de solicitação e preenchimento da documentação das diárias e de prestação de contas. A reunião
contará com a presença da servidora responsável pelo setor de solicitação de diárias e passagens da Pro-reitoria de
Administração do IFG. Informa que serão disponibilizados crachás de iden4ficação, blocos, canetas, água e café durante os
dias de realização das plenárias. Após comentários sobre os informes, deu-se início às discussões sobre o trabalho realizado
pelo grupo. Diante do volume e complexidade das análises das propostas do Caderno, muitas dúvidas foram dirimidas quanto
à sua interpretação e classificação. Das discussões cole4vas surgiram várias sugestões no sen4do o4mizar a organização das
propostas para apresentação, trabalho que deverá ser finalizado nos dois próximos e úl4mos encontros do grupo antes da
realização das rodadas da plenária final. Por fim, e para fins de deliberação cole4va, o grupo debateu acerca das a4vidades
que foram direcionadas a todos, ocasião na qual pautou-se sobre o distanciamento do representante do Câmpus Goiânia, que
em que pese integrar todos os meios de comunicação man4dos pela Comissão, tem apresentado dificuldades em
acompanhar o trabalho realizado por esta e mantém-se desconectado sobre as deliberações e atribuições cole4vas, fato este
que pode incorrer em prejuízo ao Câmpus representado e que tem sobrecarregado o andamento das demandas
compar4lhadas aos membros da Comissão. Desse modo, dada a proximidade das rodadas da plenária final e ao
compromisso firmado colegiadamente sobre os trabalhos desta Comissão logo na primeira reunião de retomada, os
membros presentes debateram sobre os possíveis prejuízos do desfalque e, a par4r destas evidências, foi proposto de
maneira unânime que estas fossem redistribuídas aos membros presentes a fim de que não ficassem inviabilizadas as demais
fases da organização acordada cole4vamente. Todos de acordo, às 17h a reunião de trabalho foi encerrada, tendo sido
secretariada por mim, Marisa Vento, que redigi esta ata.
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